

国际要闻

Lt:Pnd



黄循财宣誓就任新加坡总理

5月15日,黄循财(左三)出席在新加坡总统府举行的宣誓就职仪式。5月15日晚,黄循财在新加坡总统府宣誓就职,出任新加坡第四任总理。
新华社发(新加坡通信通讯及新闻部供图)

以防长要求内塔尼亚胡立即推出加沙战后安排

新华社耶路撒冷5月15日电(记者吕迎旭 王卓伦)以色列国防部长加兰特15日说,他反对以色列在战后控制加沙地带,以总理内塔尼亚胡应立即推出加沙战后安排计划。
加兰特当天发表视频讲话,呼吁内塔尼亚胡做出决定,宣布以色列不会对加沙地带进行“民事控制”,也不会建立“军事统治”。
他说,内塔尼亚胡必须立即提出替代巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)管理加沙地带的方案,军事行动必须与政治行动同时进行。
内塔尼亚胡当天晚些时候发表视频声明回应说,只要哈马斯仍然存在,就不会有任何一方管理加沙地带,尤其是巴勒斯坦民族权力机构。他说,组建一个控制加沙地带机构的首要条件是“消灭哈马斯”。
另据沙特阿拉伯阿拉比

亚电视台报道,哈马斯政治局领导人哈尼亚当天发表电视讲话说,任何将哈马斯排除在外的加沙战后计划都将被拒绝,以色列应为目前停火谈判的僵局负责。
以总理办公室今年2月发表声明说,内塔尼亚胡向安全内阁提交了关于加沙战后安排的方案供审议,方案涵盖以色列在加沙地带近期、中期和长期计划,包括军事行动、战后安全、民事安排。
该方案将作为安全内阁讨论的基础。此后,以色列未正式宣布任何加沙战后安排计划。

日本冈山县部分居民血检异常 当地要求中央政府应对
新华社北京5月16日电 日本冈山县吉备中央町去年底被曝部分居民血液中有有机氟化合物含量偏高,疑与长期饮用受污染的自来水有关。当地官员15日前往日本环境省,要求中央政府采取应对措施,负担居民血检费用并调查土壤污染情况。
去年10月,吉备中央町一处自来水厂被曝2020年以来每年均检测出水中全氟和多氟烷基物质含量大幅超标,含量约为日本暂定国家标准的16至28倍。当地政府部门却谎称水质合格,仍

向当地民众供应污染水。消息曝光后,一家民间组织去年底对当地部分居民进行血检,发现全部27名受检者血液中全氟和多氟烷基物质均超标,其血液中这类有害物的含量为日本2021年全国居民平均值的约80倍。吉备中央町随后决定对全部相关居民实施血检。
专家分析,事发自来水厂水源地附近一处材料堆放场可能是污染源,那里堆放着大量使用过的活性炭,周边土壤检测出高浓度全氟和多氟烷基物质。
吉备中央町町长山本雅

则等官员15日前往环境省,要求中央政府采取应对措施,负担当地居民血检和治疗费用,调查土壤污染情况并予以处理。为防止类似事件再次发生,吉备中央町还要求环境省对含全氟和多氟烷基物质的废弃物加强管理。
全氟和多氟烷基物质难以降解,会在环境和人体中累积,被称为“永久性化学物质”。专家指出,长期大量饮用遭这类物质污染的水可能影响生殖健康和儿童生长发育,甚至引发乳腺癌、前列腺癌等疾病。

新款登革热疫苗进入世卫组织资格预审清单

新华社日内瓦5月15日电(记者曾焱)世界卫生组织15日说,新款登革热疫苗TAK-003已被列入世卫组织资格预审疫苗清单中。这是进入该清单的第二款登革热疫苗。
据世卫组织当天发布的新闻公报, TAK-003由日本武田药品公司研发,是一款减毒活疫苗。世卫组织建议在登革热负担和传播强度较高的环境中为6至16岁的儿童接种该款疫苗。该疫苗需接种两剂次,间隔3个月。
世卫组织监管和资格预审司司长罗德里奥·加斯帕尔说, TAK-003通过资格预审是提高登革热疫苗全球可及性的重要一步,这意味该疫苗现在在资格被联合国儿童基金会

和泛美卫生组织等联合国机构采购。
据世卫组织网站介绍,药品资格预审是世卫组织的一个服务项目,用以评估医药产品的质量、安全性和疗效。通过资格预审的药物清单现已成为国际采购机构的大宗药品采购指南,同时为越来越多的国家采用。
此前,法国制药公司赛诺菲巴斯德研制的“Dengvaxia”疫苗被列入世卫组织资格预审疫苗清单。

登革热是由登革病毒引发的急性传染病,主要通过蚊媒传播,多在热带和亚热带地区流行,典型症状包括持续发热、头痛、肌肉痛、关节痛等,严重时可能导致死亡。

斯洛伐克副总理:遭枪击总理情况稳定

新华社布拉迪斯拉发5月15日电据当地媒体15日报道,当天早些时候遭枪击受伤的斯洛伐克副总理菲佐接受了手术,目前情况稳定。
据斯洛伐克电视媒体TA3报道,斯副总理兼环

境部长托马什·塔拉巴当天在接受媒体采访时表示,得知这一消息他很震惊,幸运的是他了解到菲佐的手术很顺利,目前菲佐没有生命危险。
菲佐当天下午在特伦钦遭枪击受伤。枪手为

一名71岁男性,已被警方控制。
菲佐随后被直升机送往班斯卡-比斯特里察一家医院接受治疗。此前,斯政府官员在新闻发布会上表示,菲佐情况危急。



ANTIBACTERIAL FoodGrade 食品级

Bagus PiPi Kids Hand Wash

Sabun Cuci Tangan Anak

儿童洗手液

不含对羟基苯甲酸酯

PARABEN FREE

www.bagusgroup.com 关注我们: @ f bagus.idn

Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

附近超市、便利店有售:

儿童洗手液

皮肤科医生测试
Dermatologist Tested
Coloring Free 无着色

官方电商合作平台:

Shopee tokopedia Lazada